JEKS "% GRIEKS

de yprexev mpofiecpder ol tier weep Aavy 6 otad Tpote te pepodepey,
poap Sut wilde puep vieT Aukkev. soev Beduytev (e eev AotT:

{e Pouwdey eev ypooT NOUTeV Tuapd et dov PLrvey MOA WA, MLEPLY
yuver corduter {utTev, &e adeplye ypLekey dedev whood e eev ewde naw
8¢ oophoy wLrder pakev ev depotonter {uy w be fuupt dav 8¢ oted.
toer e TpoLavey pepkrer dut be ypLekev wey wapev, Kwepey (e 6 otad
uLt. deep Coryev (e MET MouTew. Taapd ateay (ket Saeply S goAdutev, peap
bt wiatev (e viet), wet {e be oted Purevtpokker. Iv 8¢ otad Peyov pev
€ev ypoot heeat te dnepev, wavt (e daytev dat {¢ d¢ oopioy maddev
yewovver. puap toev Aatep die vayt wdke Tpowevey om Ped Awyev, Koapey
dc ooAduter ULt Met Taepd ev otevder de Tooptey dav G otad. e yYpueKew,
SLe wudbedo «h weep doop de atad atovdey, kovbew (0 NEEL YEPaKKELLLK
de otud Pwvevkoper ev depodeper. be onooolry dav Gele TUl(eA L0 ‘neT
neapd dov Tpole Puvvermaier’.

w-a (alfa) n-h (ea) v-n (nu) -1 (taw)
B-b (beta) B-1 (teta) £ - ks (ksi) u-u (upsilon)
Y -g& (gamma) L-1/] (ota) 0-0 (omikron) - v/f (fi)
6-d (dcha) k-k (kappa) m-p (pi) ¥ - ¢h (chi)
€-¢ (epsilon) h-=1  (labda) p -1 (rho) r-ps (psi)
-z (zcw) k-m (mu) a/c - s (sigma) W -W (omega)

leks...! Wat gaan we nou krijgen? Wat is dat voor abracadabra? Dat kan ik toch niet lezen?

Het is de bedoeling dat je de Griekse letters omzet naar Nederlandse letters. Als je dit goed
doet, krijg je een bekend verhaal uit de Griekse geschiedenis. De oplossing van de puzzel
staat duidelijk in het verhaaltje zelf.
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